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"Oggi gli: a o eseenti prendono ancora a paghetta dai
genitori? Se sì, quanto e con quale periodicità? E attraverso
quali strumenti? Secondo un'indagine commissionata da
Facile.it agli istituti di ricerca mUp Research e Norstat, la
ottengono in media 6 giovani su 10 (59,8%) con un'età com-
presa tra i 10 e i 18 anni; ovviamente al crescere dell'età au-
mentano anche le percentuali e, suddividendo in fasce ana-
grafiche più ristrette, tra i 15-18enni la percentuale supera
il 70% (71,7%), mentre il valore scende al 51% per chi ap
partiene alla fascia 10-14 anni. La paghetta al giorno d'og-
gi; si inizia ad averla a 12 anni.
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